

丹阳国寿入驻金融街

本报讯 (记者 茅猛科) 昨日上午,中国人寿丹阳支公司(简称“丹阳国寿”)正式入驻丹阳金融街,市委常委、常务副市长赵立群参加入驻典礼。

近年来,丹阳国寿始终坚持“客户为中心”经营理念,持续引领丹阳寿险业发挥“风险保障、资金融通、社会管

理”的保险功能,积极参与民生工程项目,探索开发保险新产品,建立保险新服务体系,为我市近60万人提供各类保险服务,在病有所医、老有所养、弱有所扶等方面做了大量工作,取得了一定成效。近五年来,公司年均纳税超千万,为1500余人提供了就业平台。

2020年,公司为丹阳市老年人、残疾人、公安干警辅警、慈善义工、失独家庭等群体提供了100%全覆盖的保险保障,年度寿险业市场份额突破50%。

据悉,丹阳金融街自2019年12月建成以来,集聚效应初步显现,已有多家金融机构相继签约、入驻。

赵立群在致辞中希望各金融保险机构充分发挥资金优势,积极参与丹阳改革发展,服务丹阳实体经济,为丹阳全方位推进高质量发展注入新的动力;创新更多保险产品,提升保险服务质量,为广大市民提供更多更好的保险服务。

多部门联合开展“两客一危”行业安全生产检查



本报讯 (记者 邵韬 通讯员 殷惠娟) 近日,市交通运输局、公安局、应急管理局联合检查组走进众发危化品运输公司开展安全生产检查,仔细了解企业近期安全生产管理落实情况,要求企业严格落实企业主体责任,全力做好安全生产工作。

据悉,为迎接中秋、国庆,交通局、公安局、应急管理局联合开展了“两客一危”行业安全检查,通过查看台账、现场检查的方式,全面了解“两客一危”企业安全管理情况,对各单位的安全生产、风险防控和隐患排查治理等情况开展安全督导检查,重点检查各项台账资料是否齐全、车辆安全设施设备是否完好、车辆维护保养是否到位和驾驶员安全教育培训、车辆动态视频在线监控落实情况等。

亮化运河风光带 市民纳凉不摸黑

本报讯 (记者 尹媛 通讯员 杨静怡) 为进一步推进京杭大运河南段西侧景观工程建设,连日来,我市路灯管理部门积极开展亮化工程施工。

据了解,路灯所在京杭大运河南段西侧绿化带上安装了47套8米双火LED路灯、15套4米庭院灯、144套投光灯、482套点光源和52套草坪灯,确保景观灯在夜间亮起时呈现最佳效果。目前,专业施工人员还在进行景观灯的后期检查和接电工作。

加快乡村“复兴少年宫”试点建设

省关工委来丹调研

本报讯 (记者 郡玉 见习记者 李京凝) 昨日,省关工委秘书长王兆喜一行来我市调研,重点商讨研究省关工委对我市乡村“复兴少年宫”建设工作,市领导高飞、束端成参加活动。

此前,中央精神文明建设指导委员会办公室印发《中央文明办关于开展乡村“复兴少年宫”建设的通知》中,明确我市作为全国50个试点县(市、区)之一,率先开展乡村“复兴

少年宫”建设试点工作。目前,我市按照就近、便利原则,合理选择“复兴少年宫”适宜建设场所,已经确立3个市级试点场所、12个镇级试点场所、18个村(社区)级试点场所。同时,科学布局,扩大覆盖,将服务对象从中小学生向学龄前儿童延伸。在功能设置方面,我市将结合农村少年儿童的身心特点、兴趣爱好及地方文化特色等,配备符合基层实际利用率较高的德育类、文艺类、体育

类、科普类活动器材,并设立空中乡村“复兴少年宫”,线上线下同频共振,以直播、录播、点播等方式,通过电视端、PC端、手机端,向全市青少年推送多元化、个性化的综合活动课程。

王兆喜一行还先后前往丹阳市乡村“复兴少年宫”传统文化教育基地和延陵镇校外教育辅导总站调研,深入了解我市乡村“复兴少年宫”阵地建设、师资队伍打造、资源整合等方面情况。

陵口“法律明白人”学习《反家庭暴力法》

本报讯 (记者 茅猛科 通讯员 唐萍) 近日,陵口司法所联合市人民法院吕城法庭、陵口镇妇联,组织30余名村“法律明白人”和老干部支部志愿者开展《反家庭暴力法》专题培训,进一步调动“法律明白人”在反家暴工作中的积极作用,合力调处家庭纠纷,化解家庭矛盾。

会上,吕城法庭法官吴业男详细阐述了《反家庭暴力法》的特色亮点——人身保护令制度;江苏瀛尚律师事务所律师周晓雪对该法的立法背景、法律条文、社会意义等几方面进行系统解读,并以典型案例与法条相结合的方式,重点讲解了什么是家庭暴力、家庭暴力的表现形式、家庭暴力的危害以及遭受家庭暴力如何通过法律途径维护自身权益等法律知识。

延陵扩大法律援助宣传面

本报讯 (记者 丽萍 通讯员 陈玥) 基层司法所是群众开展法律咨询、法律求助的“第一扇大门”。为进一步扩大法律援助范围,连日来,延陵司法所利用“线上+线下”模式,在集镇人员最为集中的公交站点、党务公开栏集中张贴主题宣传内容;利用学校放学之际向学生家长发放《公共法律服务联系卡》并现场解答法律援助等相关法律问题,同时依托官方微信公众号等新媒体平台,实现宣传进村入户全覆盖。

“丹阳·砀山书画联展”在市美术馆开展



记者 丽萍 摄

本报讯 (记者 丽萍 通讯员 苏丹美) 中秋佳节临近,由我市文体广电和旅游局、砀山县文化旅游体育局联合主办,我市美术馆、砀山县博物馆承办的以“双城墨韵”为主题的“丹阳·砀山书画联展”10日在市美术馆正式开展。

此次丹阳和砀山两地的书

画家以翰墨歌盛世,用丹青抒情怀,联合举办此次书画展,共展出精品百余幅。

据介绍,丹阳、砀山都有着两千多年的建城史,历史悠久,人文荟萃,丹阳被称为“齐梁故里”,名胜古迹众多,随着实体经济的发展,在全国享有“眼镜之都”“灯具世界”之誉;砀山县,隶属于安徽省宿

州市,素有“世界梨都”美誉,资源富集,是“中国武术之乡”“中国唢呐之乡”,基于深厚的文化积淀,两地书画家摘其英华,佩其香萝,有感而发,倾心创作。记者在现场看到,此次展出作品有书法、山水、花鸟、人物画等,一笔一画、一草一木、一山一石、一景一物,尽显书画家们深厚的功力和深沉的情感。

石城污水一期完成2万吨/日提标改造

本报讯 (记者 谢超) “污水要在池内经过厌氧、缺氧、好氧、消氧等多项工艺处理后,才能进入矩形二沉池进行沉淀。”走在刚改造完成并投入运行的生化反应池一侧,丹阳市石城污水处理有限公司副经理马彩萍边走边向记者介绍。

石城污水处理有限公司的污水处理能力为8万吨/日,主要负责老城区、云阳高新技术产业园、司徒眼镜产业园和开发区生命科学产业园区的污水收集和处理,其中污水处理一期(规模4万吨/日)工程于2001年建成并投入运行,采用的是三槽式氧化沟和曝气生物滤池处理工艺。

据介绍,为了提升水环境质量,确保污水达标排放,水务集团在去年11月启动了污水处理一期工程工艺升级改造,目前已完成2万吨/日升级改造并投入运行。经跟踪检测,处理后的水质各项指标均优于原处理工艺。剩余的2万吨/日目前正在全力改造中,计划今年年底全部改造完成并投入运行。

另据悉,今年,市水务集团在石城污水一期升级改造的同时,高质量推进城乡20公里污水管网建设,确保厂网衔接配套,污水应收尽收、高效处理、达标排放。届时,全市污水总处理能力将达到23万吨/日。



唱响主旋律 发出好声音

为唱响主旋律,弘扬正能量,发出好声音,9月12日,市曲阿合唱团在市文化馆举行新学期开学典礼,并合唱了《爱我中华》《唱支山歌给党听》等歌曲,献给祖国、献给党。图为合唱现场。(记者 萧也平 通讯员 汤秋芳 摄)

泽丹转贷

专业提供转贷资金服务
云阳路18号(人保隔壁) 86881555

丹阳新闻网 丹阳门户网

网址: www.dy001.cn

新浪官方微博: @丹阳新闻网 或 @丹阳日报

电话: 86983110 86983119